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Todas as respostas devem ter justificativas. 

 

1º.) Raios X com  = 100 pm são espalhados a partir de um alvo de carbono. A radiação espalhada é vista a 

90º em relação ao feixe incidente. (a) (1,0 pt) Qual é o deslocamento Compton ? (b) (1,5 pt) Que energia 

cinética é cedida ao elétron que recua? 

 

2º.) Considere a função de onda de um elétron: 
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a) (1,0 pt) Determine a constante de normalização c. 

b) (1,5 pt) Desenhe o gráfico de   2
x  em função de x e indique em que posição (ou posições) x a 

probabilidade de encontrar a partícula é máxima. 

 

3º.) Considere um átomo de hidrogênio no estado estacionário n. (1,5 pts) Mostre que o período orbital do 

elétron nessa órbita é 1

3TnTn   e encontre o valor numérico de 1T . (1,0 pt) O átomo permanece no estado n 

= 2 por 1,6 ns, em média, antes de sofrer um salto quântico para o estado n = 1. Em média, quantas 

revoluções o átomo efetua antes do salto quântico? 

 

4º.) Dos três componentes de L


 , um, Lz, é quantizado (ver formulário). Em função das restrições impostas 

aos números quânticos l e ml, mostre que: 

 

(0,5 pt)    222 1 lyx mllLL  

(1,0 pt)     122 llLLl yx  

 

(1,0 pt) Assumindo que a partícula carrega um momento angular de spin igual a 1, em vez de ½, quais 

seriam os valores de S e Sz ? 

 

 

Formulário no verso 

NOTA DA 
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